

## 令和4年度用中学校教科書「中学社会公民的分野」の訂正に関するお知らせ

現在ご使用いただいております弊社発行の中学校教科書「中学社会公民的分野（公民904）」につきまして、下記の訂正がございます。先生方、生徒、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたします。深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申し上げます。

日本文教出版株式会社 編集部

## 中学校「中学社会公民的分野（公民904）」

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
223 頁 第9条②	交戦権	<u>交戦権</u>	赤下線を追加するため
224 頁 第12条	濫用	<u>濫用</u>	赤下線を追加するため
225 頁 第24条②	配偶者	<u>配偶者</u>	赤下線を追加するため
225 頁 第27条②	<u>勤労条件に</u>	<u>勤労条件に</u>	赤下線箇所を変更するため
226 頁 第37条②	審問	<u>審問</u>	赤下線を追加するため
228 頁 第62条	出頭	<u>出頭</u>	赤下線を追加するため
229 頁 第73条4	掌理	<u>掌理</u>	赤下線を追加するため
229 頁 第78条	懲戒処分	<u>懲戒処分</u>	赤下線を追加するため

※以下は誤りではなく、社会情勢の変化等に伴う訂正箇所です。ご指導の際にはご注意ください。

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
247 頁 現代世界の 主なできごと	1986年 <u>チェルノブイリ</u> 原子力発電所事故	1986年 <u>チョルノービリ</u> 原子力発電所事故	最新の内容に変更するため
248 頁 日本の現 代史年表	1986年 <u>チェルノブイリ</u> 原子力発電所事故	1986年 <u>チョルノービリ（チェルノブイリ）</u> 原子力発電所事故	最新の内容に変更するため

以上